Kierowca rajdowy

Leszek jest kierowcg rajdowym. Jego samochdd posiada skrzynie sekwencyjng o n biegach.
Oznacza to, ze bieg i mozemy zmieni¢ wytacznie na bieg i - 1 albo i + 1. Na 1 biegu samochdd
jedzie z predkoscig 1 km/h. Po zmianie biegu z i - 1 na i samochdd zwieksza predkos$¢ i-krotnie.
Po zmianie biegu z i na i - 1 samochdd zmniejsza predkosé i-krotnie. Samochéd posiada
rowniez wyswietlacz pokazujgcy aktualng predko$¢ w k-tym systemie liczbowym.

Leszek od razu po ruszeniu zmienia biegi od 1 do n, aby uzyskac jak najwiekszg predkosc.
Niestety nasz bohater potrafi czasami wpasé w panike, gdy zobaczy na wyswietlaczu bardzo
duza liczbe. Zeby rozwiazaé ten problem mechanicy z zespotu Leszka postanowili zakryé na
wyswietlaczu wszystkie koncowe zera, ktére wyswietlajg sie podczas jazdy na n-tym biegu.

Odpowiedz na pytanie, ile zer zakryjg mechanicy?
Wejscie

W pierwszej linii wej$cia znajduje sie liczba zestawoéw danych t &€ [1, 105]. W kolejnych tliniach
znajdujg sie zestawy danych.

Kazdy zestaw danych sktada sie z dwdch liczb catkowitych n € [1, 10%]i k € [2, 109
okreslajgcych odpowiednio liczbe biegow w skrzyni sekwencyjnej oraz system liczbowy w jakim
pokazywana jest aktualna predkosc.

Wyijscie

Dla kazdego zestawu danych nalezy w osobnej linii wypisaé¢ odpowiedz na pytanie, ile zer
zakryjg mechanicy.

Przyktad
Wejscie:
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Wyjscie:
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2

Wyijasnienie do przyktadu:

o W 1 zestawie danych Leszek porusza sie z predkoscig 24 km/h, co odpowiada 11000 w
dwojkowym systemie liczbowym.

e W 2 zestawie danych Leszek porusza sie z predkoscig 720 km/h.

o W 3 zestawie danych Leszek porusza sie z predkoscig 3628800 km/h, co odpowiada



1412110200 w pigtkowym systemie liczbowym.
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